
BEDIENUNGSANLEITUNG WIFI BODENDIMMER 651XW 
SERIE

WICHTIG! 
- Arbeiten Sie immer SICHER; ziehen Sie immer zuerst den Stecker aus der Steckdose.
- Dieser Dimmer ist NICHT für 12V-Halogenlampen in Verbindung mit einem Eisenkerntransformator mit    
  Drahtwicklung geeignet. Bei dieser Kombination erlischt die Garantie!

Dieser WIFI-Bodendimmer (230VAC/50Hz) ist zum Dimmen der folgenden Lichtquellen geeignet:
- Dimmbare (retrofit) LED (Filament) Lampen (230V, max 50W).
- Niedervolt-LED-Lampen kombiniert mit dimmbaren LED-Treibern (max. 80 W).
- Glühlampen und Halogenlampen (230V, max. 100W).
- 12V-Halogenlampen kombiniert mit dimmbaren elektronischen Transformatoren (max. 80W).

EIGENSCHAFTEN DIESES LED-BODEN DIMMERS:
- Phasenabschnittsdimmer ('R,C').
- Der Dimmer verfügt über einen Softstart, der die Lebensdauer der eingesetzten LED-Lampen günstig 
  beeinflusst.
- Einstellung der MIN-Einstellung der angeschlossenen Lichtquelle(n) mit Hilfe einer Stellschraube.
- Speicherung der letzten Dimmstellung.

ANLEITUNG ZUR INSTALLATION ABBILDUNG A:
- Ziehen Sie den Stecker der Lampe.
- Die Drähte (0,75 mm2 Querschnitt) der Lampe und der Eingangsseite ca. 5 mm abisolieren.
- Schrauben Sie den Dimmer mit Hilfe der 4 Schrauben an der Unterseite ab.
- Lösen Sie die Schrauben der Zugentlastung und nehmen Sie sie aus dem Gehäuse.
- Führen Sie die geteilten braunen und blauen Drähte durch den Klemmenblock und ziehen Sie die Schrauben fest.
- Setzen Sie die Zugentlastungen wieder ein, klemmen Sie die Drähte auf beiden Seiten fest unter die beiden 
  Zugentlastungen und ziehen Sie die Zugentlastungsschrauben fest an.
- Bringen Sie die Abdeckung wieder an.
- Schrauben Sie den Dimmer mit den 4 Schrauben an der Unterseite zu.
- Kleben Sie die Anti-Rutsch-Gummis über die Schraubenlöcher.

EINSTELLUNG DES DIMMERS ABBILDUNG B: 
Die Einstellung ist wichtig, um einen optimalen Dimmbereich und ein stabiles Lichtbild mit der/den angeschlossenen 
Lichtquelle(n) zu erhalten.

a) Einschalten des Dimmers;
- Schalten Sie die angeschlossene Lichtquelle durch Drücken der Dimmertaste ein.
- Stellen Sie die angeschlossene Lichtquelle mit der Dimmertaste auf die gewünschte Helligkeit ein, indem Sie die
Dimmertaste drücken und wieder loslassen.

b) Programmierung (SET) der Mindesthelligkeit;
- Schalten Sie den Dimmer ein, indem Sie die Dimmertaste drücken.
- Dimmen Sie auf den niedrigsten Wert, indem Sie die Dimmertaste gedrückt halten.
- An der Unterseite des Dimmers befindet sich eine Einstellschraube. Durch Drehen dieses Schalters können Sie die
minimale Dimmstufe einstellen.

Die Einstellung kann jederzeit wiederholt werden. Wenn nach der Einstellung der Mindesthelligkeit das Lichtmuster stabil ist, ist der 
richtige Regelbereich für die angeschlossene(n) Lichtquelle(n) gefunden worden.

BENÖTIGTE WERKZEUGE:

- Schraubendreher/Spannungsprüfer montieren.
- Abisolierzange, zum Abisolieren der Drähte.

VERBINDUNG DES DIMMERS MIT DER APP:
Die Verbindung mit der App ist notwendig, um den Dimmer mit der App zu steuern.

1.Installieren Sie die Smart life App. Sie können die App finden, indem Sie in Google Play oder im App Store nach
"Smart life" suchen.

2.Halten Sie die Reset-Taste an der Unterseite des Dimmers 5 Sekunden lang gedrückt. Die Anzeige-LED blinkt nun
schnell (2 Mal pro Sekunde). Wenn die Anzeige-LED langsamer blinkt, drücken Sie die Reset-Taste noch einmal.

3.Drücken Sie in der App auf das Plus (+) oben rechts auf dem Bildschirm, um ein Gerät hinzuzufügen.
4.Wählen Sie "Beleuchtung (WiFi)" unter der Registerkarte "Beleuchtung".
5.Wählen Sie die richtige WiFi-Verbindung. Wenn Ihr Smartphone oder Tablet auf 5 GHz läuft, schalten Sie

vorübergehend auf 2,4 GHz um.
Und drücken Sie auf Weiter.
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6.Vergewissern Sie sich, dass die Lichtquelle kontinuierlich blinkt.
7.Benennen Sie den Dimmer, fügen Sie ihn zu einer Gruppe hinzu und drücken Sie auf Weiter.
8.Sie können nun die Lampe ein- und ausschalten und die gewünschte Dimmstufe einstellen.
9.Um den Dimmer mit Sprachsteuerung zu verwenden, müssen Sie die App mit Google Home oder Alexa koppeln.

Aufgrund von App-Updates ist dieses Handbuch möglicherweise nicht mehr auf dem neuesten Stand. Bitte überprüfen 
Sie www.tradim.nl auf die neueste Version.

Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die durch unsachgemäßen Gebrauch oder unsachgemäße Installation des Dimmers 
entstehen. Die Garantiezeit beträgt 2 Jahre ab Kaufdatum, nachzuweisen beim Fachhändler durch den Kaufbeleg. Version DE 1.0 

(01/09/20). Bewahren Sie diese Anleitung für den (Wieder-)Einbau auf!

TRADIM BV Aalsbergen 9, 6942 SE (NL) Didam  www.tradim.nl
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